

દરેક સેક્ટરના મધ્યમાં નિર્માણ પામેલ રંગમંચો દોઢ દાયકાથી ઉપયોગ વિના ખંડીયર બની રહ્યા છે

સેક્ટરના આંગણે નિર્માણ કરાયેલા રંગમંચોમાં મીની જમખાનું બનાવવાની યોજના હતી : ચૂંટણી ટાણે ખોબલે મત લેવા નીકળતા નેતાઓને ઘર આંગણે સળગતી સમસ્યામાં રસ નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ નગરમાં સાંસ્કૃતિક વૃત્તિ - પ્રવૃત્તિને વેગ આપવા ચાર દાયકા પૂર્વે નિર્માણ કરાયેલા રંગમંચો હાલ ગંદકીના ઢગ વચ્ચે કંગાળ હાલતમાં ભાંસી રહ્યા છે. કલાકારોને સ્ટેજ પૂરું પાડવા ઉપરાંત મીની જમખાનું બેઠા કરવા નગરના ધારણભચ્ચી લઈ સ્થાનિક નેતાઓએ પણ તંત્રના કાન આગમવાની તરફી સુધા લીધી નથી. ગાંધીનગર શહેર અસ્તિત્વમાં આવ્યું ત્યાર પછી વિવિધ સેક્ટરમાં વસતાં રહિશોને સ્થાનિક કક્ષાએથી જ પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે સેક્ટરોમાં રંગમંચ, દવાખાના, લગ્નવાડી, અને સુવિધા કેન્દ્રો ઊભાં કરવામાં આવ્યાં હતાં. જે માં ૧૯૭૧ માં વર્ષ દરમિયાન રાષ્ટ્રપતિ શાસનને વેળાએ રાજ્યપાલના સલાહકાર સતારાવાલાના માર્ગદર્શન હેઠળ સેક્ટરમાં રંગમંચનું નિર્માણ કરવાના વિચારને વેગ મળ્યો હતો. ત્યારબાદ ૧૯૭૩માં સેક્ટર-૧૬ ખાતે પ્રથમ



ગ્રંથાલય, ઉપરાંત ઈ-ગેમ્સ સહિતની એક્ટીવીટી માટે દાયકાઓ પૂર્વે જૂના સેક્ટરોમાં તબક્કાવાર રંગમંચ બનાવવાનું કામ હાથ ધરાયું હતું. પરંતુ યોગ્ય જાળવણી અને મરામતના અભાવે સેક્ટરોના રંગમંચ વિન ઉપયોગી બનતા હાલ એકાદેકા ગંદકીના ઢગ વચ્ચે અનેક દુષ્પ્રભો પાંગરતા હોવાનો જન આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. રંગમંચોના નિર્માણ પાછળનો હેતુ સાંસ્કૃતિક થતો નથી. જેના પરિણામે સેક્ટરોના આંગણે ઊભેલાં રંગમંચો આમ નાબરિકો માટે દુર્વિધાનું કેન્દ્ર સ્થાન બની રહ્યાં છે. રંગમંચોની જાળવણીના મામલે માર્ગ મકાન વિભાગ કક્ષાએથી પણ અચાર સુધી વિશેષ કામગીરી હાથ ધરાઈ નથી. જ્યારે સેક્ટર વાસીઓને સુવિધા પુરી પાડવા નિર્માણ કરાયેલા રંગમંચને મરણ પથારીથી

● અનુસંદાન પાન-૭ પર



સે. ૧૯માં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલના બંગલેથી બે સાપ નિકળ્યા

સામાન્ય રીતે નાણામંત્રી વજુભાઈ વાળાના નિવાસસ્થાનેથી સાપ નિકળતા હોય છે પરંતુ હવે પૂર્વ મુખ્યમંત્રીનો વારો પડ્યો છે... ત્રણ માસમાં પાંચ વખત નિકળ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરમાં મંત્રીમંડળના બંગલે સામાન્ય રીતે સાપ નિકળવાની ઘટના નાણામંત્રી વજુભાઈ વાળાના નિવાસે બની હતી છે, પરંતુ આશ્ચર્ય સાથે આજે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલના બંગલેથી સાપ નિકળ્યો છે. એક નહીં પણ બે સાપ એક સાથે દેખાતા બંગલામાં કામ કરતા કર્મચારીઓમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. ગાંધીનગર એ ખેતરની ભૂમિ ઉપર સ્થપાયેલું નગર છે. મંત્રીમંડળ નિવાસસ્થાન વિસ્તારમાં પહેલાં ખેતરો હતા અને પાછળના ભાગે સાબરમતી નદીની કોતરો આવેલી છે. આ કોતરોમાં નીલગાય સહિતના પ્રાણીઓ ફરતા હોય છે. સાબરકાંઠાના જંગલમાંથી ટીપડા સાબરમતી નદી મારફતે નદીના પટ સુધી આવેલા છે. વજુભાઈ વાળાના બંગલાના પરિસરમાંથી એક વખત તો કાળોતરો નિકળ્યો હતો ત્યારે

જિલ્લામાં વધુ મતદાન માટે જાગૃતિ અભિયાન આરંભાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન વધુમાં વધુ મતદારો દ્વારા મતદાન થાય તે માટે મતદાર જાગૃતિ અભિયાન છેડવામાં આવશે તેમ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે આજે અંતે જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે અગાઉની ચૂંટણીઓમાં ઓછું મતદાન થયેલા ક્ષેત્રોને અલગ તારવામાં આવી રહ્યા છે આવા ક્ષેત્રો પર વિશેષ પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં સામાન્ય પાંચ વિધાનસભા મતવિસ્તારોમાં માનવસાંકળ રચી અને મતદાર જાગૃતિ અંગેના કાર્યક્રમો યોજવામાં આવશે. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે શહેરી વિસ્તારો તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આ અભિયાન અંતર્ગત જુદા જુદા કાર્યક્રમો આયોજન થઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત વિવિધ માર્ગો પર હોર્ડિસ અને બેનરો પણ તંત્ર દ્વારા મુકવામાં આવ્યા છે. આગામી દિવસોમાં મતદાર જાગૃતિ અભિયાન વધુ સઘન બનાવવામાં આવશે. આ માટેનું આયોજન પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે. મતદારોમાં મતદાન અંગેની

સમસ્યાઓનું સરનામું એટલે પાટનગરનું ધોળાકુવા

દર વખતે ચૂંટણી ટાણે રાજકીય આગેવાનો મોટી મોટી વાતો કરે છે વચનો આપે છે પરંતુ ધોળાકુવામાં સુવિધા નામે શૂન્ય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના પ્રવેશદ્વારે આવેલ ધોળાકુવા ગામના ગ્રામજનો માર્ગ, ગટર, લાઈટ સહિત ગામના બાળકોને ભણવા માટેની શાળા જેવા વિવિધ પ્રશ્નોની સમસ્યાથી ઘેરયેલા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સામાન્ય ગામ હોવા છતાં ગામમાં સુવિધાના નામે મીડું છે. ગામના લોકોનું કહેવું છે કે ચૂંટણી ટાણે વિવિધ પાર્ટીના નેતાઓ આવી ઠાલા વચનો આપીને જાય છે. ચૂંટણી પછી કોઈએ અમારી સમસ્યા આજદિન સુધી હલ કરી નથી. તેમ ગ્રામજનોનું કહેવું છે.

રાજ્ય સરકાર યુજરાતના ગામડાઓને વિવિધ વિકાસલક્ષી યોજના હેઠળ શેરો જેવા બનાવી રહ્યું છે. ત્યારે પાટનગર પ્રવેશદ્વારે આવેલું ધોળાકુવા ગામ પણ વિકાસ થાય તેમ ઈચ્છી રહ્યું છે.

ગાંધીનગર સમાચારના પ્રતિનિધિ જ્યારે ગામની મુલાકાત લીધી ત્યારે ગામના સોમાજ જેણાજા હાકોરે જણાવ્યું કે ગામમાં ગટરલાઈન વર્ષો પહેલા નાંખવામાં આવી હોવાથી નાની છે. તેમજ સાક સફાઈના અભાવે ગટરો ઉભરાય છે. ગામના પાટરે જ ગટર ઉભરાવાની સમસ્યાથી લોકો હેરાન પરેશાન છે. અશ્વ ગંદકીથી રોગચાળો ફાટી નીકળવાની દહેશત છે. ગામના રસ્તાઓ પર નવા વિજ બાંભલા નાંખવા જુના બાંભલા છે તેમાંથી અમુક બાંભલાની લાઈટો ચાલુ પણ નથી. આતાજ મસુરજીએ જણાવ્યું કે ગામમાં શહેર જેવી સુવિધા રંગમંચ, ગાર્ડન, દવાખાનું મળે તો ગ્રામજનોને લાભ થાય. તેમજ ચંદીગઢ શહેરમાં જે અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોની જમીન ગઈ હોય તેમને પાણી વેરો, મકાનવેરો લેવામાં આવતો નથી. તો અમારો પણ વેરો લેવામાં આવે નહી. કાનાજી ચેહરાજીએ જણાવ્યું કે ઈન્ફોર્સીટી તેમજ આસપાસ વિસ્તારમાં વિકાસ થવાથી યુવાનોને રોજગારી મળે ગામના યુવાનોને પહેલી તક આપવી જોઈએ. ગામની શાળા બે પાલીમાં ચાલે છે. ૮૦૦ વધુ વિદ્યાર્થીઓ છે. શાળા માટે નવા ઓરડા બનાવવા જોઈએ. ધોળાકુવા ગામમાં સૌથી મોટી સમસ્યા ગટરની છે. ગટરલાઈનનું કામ ત્રણ વર્ષથી ચાલે છે. છતાં પૂર્ણ થયું નથી. સાક સફાઈ માટે કોઈ આવતુ નથી. ગ્રામજનોનું કહેવું છે કે તંત્ર જો ગામમાં મરાબની જમીન છે તે અમને આપે તો લોકભાગીદારીથી અમે શહેર જેવી સુવિધા ઉભી કરીશું. ગામને પણ શહેર જેવી સુવિધા મળે તો નગરને અડીને આવેલું ધોળાકુવા ગામ પણ રળિયામણુ બની જાય.

ઘ-પ નજીક ઊભેલી ટૂક પાછળ સિમેન્ટ-કોંક્રીટનું મિશ્કર ઘુસી ગયું

કલીનરનો પગ કચ્ચરઘાણ થઈ ગયેલા મિશ્કરની બોડીમાં ફસાઈ જતાં ફાયરબ્રિગેડનું રેસ્કયુ ઓપરેશન

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર શહેરના એલ.ડી.આર.પી. સર્કલ નજીક રસ્તાની સાઈડમાં પાર્ક થયેલા એક ટૂકની પાછળ પુરપટ ઝડપે વહેલી સવારે નીકળેલું સિમેન્ટ-કોંક્રીટનું મિશ્કર ઘુસી જતાં મિશ્કર કચ્ચરઘાણ થઈ ગયું હતું. આ અકસ્માતમાં ૧૯ વર્ષીય કલીનરનો પગ ફસાઈ જતાં ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડની ટીમે રેસ્કયુ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. કટર વડે લોખંડની બોડી કાપીને રેસ્કયુ ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું હતું. અને ઘાયલ કલીનરને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યો હતો. તો બીજા તરફ ફસાઈ ગયેલા કલીનરને પડતો મુકીને

ફર્નિચર ભાડે મળશે
ફોન, ટી.વી., સોફાસેટ, ડાઈનિંગ ટેબલ, ટિબેટી, કોમ્પ્યુટર ટેબલ, એ.સી., વગેરે ઘર વપરાશનું તેમજ ઓફીસનું ફર્નિચર ભાડે મળશે.
મો. : ૯૮૭૯૮ ૩૪૯૬૩
મો. : ૯૮૨૫૦ ૫૧૨૫૬

બેસણું
મારા પુજ્ય પિતાશ્રી મનુભાઈ અમરાજી વણદાસનું તા. ૨૨/૧/૨૦૧૨ ને ગુરુવારના રોજ અવસાન થયેલ છે. સદગતલું બેસણું તા. ૨૫/૧/૨૦૧૨ને રવિવારના રોજ ૮:૫૦ થી ૧૨ થી ૩ વાગ્યા સુધી નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : કુમારશાળા સામે, કોલેજ રોડ, મુ. પો. તલોદ, જી. સા.કા.
લિ. નગીનકુમાર મનુભાઈ વણદાસ

શરદાદેવ મનુભાઈ વણદાસ (પત્ની) કોઈલાદેવ વેદવનભાઈ વણદાસ (બહેન)
લક્ષ્મીદેવ મનુભાઈ વણદાસ (પુત્રી) જયલક્ષ્મી દુસરીભાઈ વણદાસ (બહેન)
પૂર્ણદેવ મનુભાઈ વણદાસ (પુત્રી) ભવનલક્ષ્મી એલભાઈ વણદાસ (બહેન)
તથા તલોદ શહેરની ખેડે સમસ્ત પરિવાર ગોવર્ધન ધૈર્યુ વણદાસ (બહેન)

પ્રાંતિજ તથા સમગ્ર પંચકલી જનતાને તથા પર્યાવરણ નૂતન વર્ષાભિનંદન

દિગ્ગજવર્ધી સમગ્ર સંસ્કૃતિ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી સુભાષ ચંદ્રકાન્ત ઠાકર
સંસ્કૃતિ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી સુભાષ ચંદ્રકાન્ત ઠાકર
સંસ્કૃતિ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી સુભાષ ચંદ્રકાન્ત ઠાકર

તમામ સંસ્કૃતિ સંસ્થાના પ્રમુખ શ્રી સુભાષ ચંદ્રકાન્ત ઠાકર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૫૬૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૨૯૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૨૨૬૫

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટેટી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈ (જીબ્બલ/ટાટા), ઘંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ્રા પોલર ટેક, સોલાર તથા ડિલ્હીંગ મટીરીયલ્સ

નૂતન વર્ષાભિનંદન
ગુજરાત અંબુજા એકસપોર્ટ લીમિટેડ
ભાયો કેમીકલ ડીવીઝન
કોટન યાન ડીવીઝન

૧, પૂર્ણાવળ રોડ, પો. દલપુર-૩૮૩૧૨૦
તા. પ્રાંતિજ, જી. સાબરકાંઠા (ગુજરાત)

નૂતન વર્ષાભિનંદન
સમાજ સંસ્થાની
વિશાલ ડેવલપર્સ
ડિલ્હીંગ મટીરીયલ્સ સંસ્થાના
તથા ડિલ્હીંગ ડેવલપર્સ

જી. સ્વામી વિવેકાનંદ હોમલેક્સ

શ્રી અમરિંદભાઈ કે. પરમાર - પૂર્વ પાલિકા પ્રમુખ
શ્રીમતી મધુબેન એ. પરમાર - પૂર્વ પાલિકા પ્રમુખ
ફોન : ૭૨૬૭૦ - ૨૩૦૮૭૪ ● મો. ૯૮૨૫૬ ૬૬૪૮૬

અલ્ટ્રાટેક
સોલિડિયમ પાઉચરો

FAIR MATE **VIRAT** **TMT BARS** **UTKARSH**

સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ

શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ
સેક્ટર-૬, ઊંચી માણ, વજવાડા બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
101-23276929 M. 98251 36979, 99250 39672, 99250 33779